

NEWS RELEASE

2021年5月18日

各位

株式会社ドウシシャ

10 年目を迎えた「evercook」ブランド初の キッチンツールを 6 月上旬より発売開始 ~OGK 技研㈱との共同開発により使いやすさを追求~

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、今年ブランド創設 10 年目のキッチンブランド「evercook」より、初のキッチンツールを3アイテム、2021 年 6 月上旬から全国の量販店やドウシシャの直販サイト、ドウシシャマルシェなどを通じて発売します。

URL : https://www.evercook-kitchen.com/evercook_tool.html



「evercook キッチンツール」

2012 年より販売を開始した「evercook」は『ずっと使いたくなる』をコンセプトに、保証付きフライパンや鍋を販売し、シリーズ累計販売枚数が 400 万枚を超えました。

evercook は内面ふっ素に対して保証をつけたフライパンです。長年愛用されている方が多く、キッチンツールを evercook ブランドで揃えたいという声のもと開発がスタートしました。

『ずっと使いたくなる』キッチンツールであるために、evercook フライパンや鍋に合うデザインを追求しました。自転車用チャイルドシートやグリップの開発・販売をしている OGK 技研(株)との共同開発により、握りやすさや使いやすさを追求した『evercook』らしいキッチンツールとして、evercook 専用レードル、ターナー、調理スプーンが出来ました。

【evercoo キッチンツール共通特長】

◆evercook に合わせた設計

evercook フライパン、鍋に合わせた設計にすることで使いやすくなっています。

◆ナイロン樹脂の一体成型

適度な強度としなやかさを実現し、一体成型のため継ぎ目がなく洗いやすさも抜群です。耐熱温度は200度のため、食器用洗浄機や食器用乾燥機にも対応しています。またナイロン樹脂製のため evercook フライパンや鍋の内面を傷つけることなく使用することができ、フライパンをより長く使っていただけます。

◆OGK技研㈱との共同開発により使いやすさを追求

自転車用チャイルドシートやグリップの開発・販売をしているOGK技研㈱の共同開発のもと、重心や握りやすさを追求し、調理中の動作が効率よくスムーズになるように設計されました。

【レードル特長】

- ・evercookの鍋の底面の角度に沿うため、 鍋肌についた食材もしっかりとすくうことができます。
- ・注ぎ口がついているため、汁物は勿論、小さな器にも注ぎやすい設計です。 また、注ぎ口は両端についているため、利き腕を選びません。
- ・内側に小さじ、大さじ、1/4 カップの目盛りがついているため、計量カップを取り出さず量ることができます。



【ターナー特長】

- ・evercook フライパン底面の角度に合わせているため、ぴったりと沿います。
- ・ターナー部分が 1.2mm と薄く設計されているため、食材の下に簡単に入り込み、ターナー部分の面積が広いため食材を扱いやすくなっています。



【調理スプーン特長】

・スプーンの先が薄く、すくいやすいため米粒など細かい食材をつぶすことがありません。また、evercook フライパンの内面のカーブに、フィットするため食材を取り逃しません。



【商品概要】

名称 : evercook 専用レードル

型番 : EFPLADLE サイズ(約): 96×61×275 mm

重量(約) : 54 g 原産国 : 日本

名称 : evercook 専用ターナー

型番: EFPTURNER サイズ(約): 77×74×280 mm

重量(約) : 49 g 原産国 : 日本

名称 : evercook 専用調理スプーン

型番: EFPSPOON サイズ(約): 70×30×283 mm

重量(約) : 52g 原産国 : 日本



URL: https://www.evercook-kitchen.com/evercook_tool.html

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。

